
 
 
 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 

Befejeződtek az épületenergetikai felújítási munkálatok a Nyírtávhő Kft. épületeinél 

2021/12/10. 

 
 

A Nyírtávhő Kft. 95,99 millió forint 100 %-os intenzitású, vissza nem térítendő támogatást nyert az 
„Épületenergetikai korszerűsítés folytatása a Nyírtávhő Kft.-nél” című, TOP-6.5.1-19-NY1-2020-00001 
azonosítószámú projekt megvalósítására. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg. 

 

A projekt a város hat frekventált területén lévő, a Nyírtávhő Kft. működése szempontjából kiemelt fontosságú 

épületeinek épületenergetikai korszerűsítésére irányult, melynek indokoltságát az épületek energetikai, 

műszaki és esztétikai avultsága adta. 

A projekt keretében homlokzati és lapostető-hőszigetelés, nyílászárócsere, napelemek telepítése, illetve 

világításkorszerűsítés történt. Négy épület korszerűtlen nyílászárói – a két korábban korszerűsített 

kivételével – cserére kerültek háromrétegű üvegezésűekre, négy épület teljes körű homlokzati hőszigetelést 

kapott, a lapos tetők hőszigetelése is megtörtént. Az épületek tetőfelületei a lehetőségek szerinti mértékben 

kihasználásra kerültek fotovoltaikus villamosenergia-termelésre öt helyszínen. Egy épületben a világítás is 

korszerűsítésre került. 

A fejlesztések a Nyírtávhő Kft. alábbi épületeit érintették: 
4400 Nyíregyháza, Árpád u. 71/a. 
4400 Nyíregyháza, Fazekas J. tér 24/a. 
4400 Nyíregyháza, Ferenc krt. 24/a. 
4400 Nyíregyháza, Kossuth u. 12/a. 
4400 Nyíregyháza, Ószőlő u. 109/a. 

4400 Nyíregyháza, Népkert u. 12. 

 

A projekt eredményeként ezeknek az épületeknek a hőigénye kevesebb, mint felére csökken. A megújuló 

energiahordozó hasznosítást napelemek biztosítják öt helyszínen, a villamosenergia-igény több mint tíz 

százalékát helyben előállítva. Az üvegházhatású gázkibocsátás éves szinten 59,62 tonnával csökken. 

A kivitelezés befejezése 2021. október 26.  
 

 

 

 

 

 

További információk kérhető: 

Nyírtávhő Kft. 

Cím: 4400 Nyíregyháza, Népkert u. 12. 

E-mail: nyirtavho@nyirtavho.hu 

www.nyirtavho.hu 


